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МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«ЗЕМЛЕУСТРІЙ, КАДАСТР ТА ОХОРОНА ЗЕМЕЛЬ  
В УКРАЇНІ : СУЧАСНИЙ СТАН, ЄВРОПЕЙСЬКІ ПЕРСПЕКТИВИ» 

 
 

ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 
 

23 вересня 2016 року 
09:00 -  10:00     -      Реєстрація учасників 
10:00 -  10:30    -      Відкриття конференції 
10:30 -  13:00   -      Пленарне засідання 
13:00 -  14:30   -      Обідня перерва 
14:30 -  16:30   -      Робота секцій 
16:30 -  17:00   -      Концерт художньої самодіяльності факультету    

          землевпорядкування для учасників конференції 
 
24 вересня 2016 року 

   10:00 - 12:00   -     Робота секцій 
   12:00 - 13:00   -     Підведення підсумків. Ухвалення резолюції 
   13:00 – 14:00  -     Ознайомлення з кафедрами факультету     
         землевпорядкування, лабораторіями, бібліотекою  
   14:00 – 17:00  -     Налагодження творчих контактів, обговорення    
          перспектив співпраці, від’їзд учасників конференції 

 
Регламент роботи конференції 
 
Виступ на пленарному засіданні            -       15 хвилин 
Виступ на секційному засіданні             -        10 хвилин 
Участь в обговоренні                               -        5 хвилин 
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ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 
23 вересня 2016 р., 1000 , вул. Васильківська, 17, навчальний корпус № 6, ауд. 126 

Хвесик М.А.   Еколого-економічні, фінансові та соціальні аспекти трансформації 
земельних відносин в українському селі 
Третяк А. М. Сучасний землеустрій в Україні: поняття, сутність, тенденції 
розвитку 
Мартин А.Г. Актуальні завдання модернізації землеустрою в Україні  
Заяць В.М. Методологічні засади формування системи податкової оцінки 
об’єктів земельної власності (нерухомості) в Україні 
Дорош Й.М. Проблемні аспекти формування територіальних обмежень та 
обтяжень у використанні земель у процесі землеустрою 
Oner Cetin, Nese Uzen. Land use and environmental impacts of soil erosion in Тurkey 
Ольгерд Кемпа. Кадастр в Польщі: сучасний стан і перспективи розвитку 
Кошель А.О. Міжнародна стандартизація оцінки земель та її особливості 
Тихенко О.В. Стан та проблеми земельного кадастру в Україні 
 

Секція 1. 
Землеустрій і територіальне планування. 
23 вересня 2016 р., навчальний корпус № 6 

  
Модератор - д.е.н., доцент Мартин Андрій Геннадійович 
Секретар  -  к.е.н, доцент Кустовська Оксана Володимирівна 
 

Irena Тsermegas. Tarasy rolne w Grecji – przeżytek czy atut gospodarki? 
Барвінський А.В. Технологічні аспекти відтворення продуктивності земель в 
поліських агроландшафтах 
Денисик Г.І., Канський В.С. Геогліфи і майбутній землеустрій України 
Деркульський Р.Ю. Сучасний стан і тенденції використання зелених зон у м. Києві  
Дорош Й.М. Проблемні аспекти формування територіальних обмежень та обтяжень 
у використанні земель у процесі землеустрою  
Дорош А.Й. Підходи до формування територіальних громад у контексті 
децентралізації (з досвіду Федеративної Республіки Австрія) 
Капінос Н.О. Землевпорядне проектування збалансованого розвитку 
землекористування в межах територій територіальних громад 
Купріянчик І.П., Герасименко О.А.  Роль землеустрою у  формуванні ефективного 
сільсько-господарського землекористування 
Левчук Б.С., Колісник Г.М. Вплив деградаційних процесів на використання 
земельних ресурсів 
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Лобунько А.В. Окремі аспекти удосконалення поділу земель за основним цільовим 
призначенням в Україні 
Мартин А.Г. Актуальні завдання модернізації землеустрою в Україні  
Третяк А. М. Сучасний землеустрій в Україні: поняття, сутність, тенденції розвитку 
Третяк А.М., Колганова І.Г. Значення землевпорядних інновацій в розвитку 
землеустрою 
Цвях О.М. Сучасний стан та актуальні проблеми розвитку земельних відносин у м. 
Києві 
Чурилова Т. М. До питання про аграрний устрій України 
Якубенко Б.В., Кустовська О.В. Важливість консалтингової діяльності з питань 
землеустрою в аграрному секторі економіки України 

 
Секція 2 

Земельний кадастр та оцінка нерухомого майна 
23 вересня 2016 р., навчальний корпус № 6  

 
Модератор - д.е.н., професор Заяць Віктор Мефодійович 
Секретар  -  к.е.н, доцент Бавровська Наталія Михайлівна 

 
Ольгерд Кемпа. Кадастр в Польщі: сучасний стан і перспективи розвитку 
Аврамчук Б.О. Світовий досвід оцінювання сільськогосподарської нерухомості 
Гебрин-Байди Л. В., Сакаль О. В. Методичний підхід до оцінювання ефективності 
сільськогосподарського землекористування 
Демцун М. До питання оцінки земель у зарубіжних країнах  
Заяць В.М. Методологічні засади формування системи податкової оцінки об’єктів 
земельної власності (нерухомості) в Україні 
Кошель А.О. Міжнародна стандартизація оцінки земель та її особливості 
Кустовська О., Мордоус В. Економічні аспекти побудови системи земельно-
майнових відносин: зарубіжна практика 
Мединська Н.В. Еколого-економічна сутність диференційованого використання 
земельних ресурсів 
Потьомко М., Кустовська О.В.  Процедура продажу права оренди земельних 
ділянок на аукціоні 
Тихенко О.В. Стан та проблеми земельного кадастру в Україні 
Харитоненко Р.А., Бутенко Є.В. Актуальність природно-сільськогосподарсь-кого 
районування у ринкових умовах 
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Секція 3 
Формування національної інфраструктури геопросторових даних. 

Геоінформаційні технології. Атласне картографування природних ресурсів. 
Топографо-геодезичне і картографічне забезпечення землекористування 

23 вересня 2016 р., навчальний корпус № 6 
 

Модератори - д.геогр.н., професор Ковальчук Іван Платонович 
      -  д.т.н., доцент Кохан Світлана Станіславівна 
Секретарі  -  к.с.-г.н, доцент Богданець Вячеслав Анатолійович 
             -  к.т.н., доцент Москаленко Антоніна  
 

Богданець В.А. Особливості розроблення геопорталу  картографічної інформації 
про земельні ресурси. 
Влаєв А.Г., Бутенко Є.В. Прогнозування використання земель 
сільськогосподарського призначення на основі математичного моделювання.  
Дроздівський О.П. Моделі правил створення та оновлення наборів геопросторових 
даних кадастрової інформації 
Зацерковний В., Комарова У. Створення WEB-атласу  природних ресурсів Cвіту за 
допомогою геоінформаційних технологій 
Ковальчук А.І. Методика і результати оцінювання впливу природних та 
антропогенних чинників на річкові системи басейну Бистриці 
Ковальчук І.П., Ковальчук А.І., Андрейчук Ю.М. Атласне картографування 
річково-басейнових систем 
Курганевич Л. П., Шіпка М. З. Картографування геоекологічного стану річково-
басейнової системи Полтви 
Мисько К.А. Визначення С-фактору для моделювання ерозії ґрунтів за допомогою 
NDVI 
Михальчук Н. С., Т. О. Євсюков. Особливості укладання тематичних карт 
якісного стану і використання земель навчально-дослідних господарств 
Москаленко А.А. Картографування кормової бази бджільництва за даними    
Landsat 8 
Новиков О.І. Геоінформаційне забезпечення аналізу використання земельних 
ресурсів (на прикладі Глухівського району Сумської області) 
Петрович О.М., Євсюков Т.О. Особливості топографічного знімання об’єктів 
садово-паркового мистецтва 
Рожко О.В. Аналіз досвіду великомасштабного електронного атласного 
картографування земельних ресурсів 
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Секція 4 
Управління земельними ресурсами в умовах децентралізації влади 

23 вересня 2016 р., навчальний корпус № 6, ауд. 
 

Модератор - д.е.н., професор Дорош Ольга Степанівна 
Секретар  -  к.е. н, доцент Купріянчик І.П. 
 

Гаркавенко М., Кустовська О. Реформування місцевого самоврядування і 
територіальної організації влади в Україні. 
Голубенко В. О., Ісаченко О. П., Іванов О. В.,  Яшков І. О. Концепція і місія 
комплексних плавучих експедицій при сучасному вивченні земельних  ресурсів  
Гунько Л.А., Романов О.О. Шляхи вдосконалення організаційно-правових засад 
управління земельними ресурсами 
Дорош О.С., Мельник Д.М., Свиридова Л.А. Формування місцевих бюджетів 
територіальних громад в умовах децентралізації влади 
Лукашик Н.М, Колісник Г.М. Особливості управління землями природно-
заповідного фонду 
Новаковська І.О. Реформування територіальної організації влади  та проблеми 
управління землекористуванням 
Приймак Т.П., Бутенко Є.В. Необхідність проведення консолідації земель в 
Україні 
Савчук В.В. Покращення інвестиційної привабливості зон ризикового землеробства 
Таран Є., Колісник Г. Управління земельними ресурсами в умовах децентралізації 
влади 
Тополь П.В., Гунько Л.А. Стан земельних відносин в Україні: проблеми і 
перспективи 
Третяк А. М., Третяк В. М. Стан та проблеми підготовки, підвищення кваліфікації 
і перепідготовки кадрів у сфері землеустрою 
Федонюк М.А., Федонюк В.В. Проблеми дотримання нормативних обмежень на 
землях навколо високовольтних ЛЕП (на прикладі Луцького району) 
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Секція 5 
Трансформаційні процеси в українському селі. Перспективи охорони земель 

та збереження біотичного і ландшафтного різноманіття 
23 вересня 2016 р., навчальний корпус № 6, ауд. 

 

Модератори - д.е.н., доцент Євсюков Тарас Олексійович,  
       - к.е.н., доцент Тихенко Руслан Вікторович 
Секретар  -  к.е. н, доцент Жук Олексій Павлович. 
 

Oner Cetin, Nese Uzen. Land use and environmental impacts of soil erosion in Тurkey. 
Бавровська Н.М. До питання раціонального використання сільськогосподарських 
земель в Україні.  
Білоус А.М., Голяка Д. М., Миронюк В.В. Теоретичні засади І технічні параметри 
створення експериментального полігону для наземних і дистанційних вимірювань 
параметрів лісових екосистем 
Вампилова Л.Б. Форум, посвященный проблемам комплексных региональных  
исследований изменений окружающей среды. 
Глобенко О.В., Гунько Л.А. Вплив різних форм господарювання на стан природно-
заповідних територій.  
Дем’янчук І.П. Рівень загальної захворюваності населення як показник гостроти 
медико-географічних ризиків (на прикладі Тернопільської області) 
Деркульський Р.Ю. Проблеми деградації рекреаційних та природоохоронних 
територій м. Києва  
Євсюков Т.О. Регіональні проблеми використання й охорони особливо цінних 
земель 
Ковальчук І.П. Ризики землекористування: класифікація, оцінювання 
Ковальчук І.П., Іванов Є.А., Андрейчук Ю.М. Актуальні проблеми оптимізації 
постмайнінгових геосистем 
Колтун О.В. Причини  зсуву по вул. Купріна у м. Хмельницькому 
Новіцька К. Сучасні проблеми земле- та природокористування Кіровоградської 
області 
Пилипович О., Вовк Н. Геоекологічний аналіз території Пасмового Побужжя 
(Мале Полісся) 
Питуляк М., Питуляк М. Еколого-географічні аспекти сільськогосподарського 
землекористування в Тернопільській області 
Рафальська Л.П., Заячківська  Б.Б. Меліоративна характеристика насаджень дуба 
пухнастого на півдні України і в Молдові 
Рафальська Л.П., Заячківська  Б.Б. Особливості відновлення деградованих і 
малопродуктивних земель шляхом заліснення на півдні України та в Молдові 
Савенок О. П., Шевченко О. В. Сучасні проблеми охорони земель 
сільськогосподарського призначення та шляхи їх вирішення 
Стрілець І. О., Петровська М. А. Відходи як чинник формування санітарно-
епідеміологічної ситуації у Львові і на прилеглій території  
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Загальний список учасників конференції і тематика їхніх доповідей 

1. Irena Тsermegas. Tarasy rolne w Grecji – przeżytek czy atut gospodarki? 

2. Oner Cetin, Nese Uzen. Land use and environmental impacts of soil erosion in Тurkey 

3. Аврамчук Б.О. Світовий досвід оцінювання сільськогосподарської нерухомості. 

4. Бавровська Н.М. До питання раціонального використання сільськогосподарських земель в 
Україні.  

5. Барвінський А.В. Технологічні аспекти відтворення продуктивності земель в поліських 
агроландшафтах.  

6. Білоус А.М., Голяка Д. М., Миронюк В.В. Теоретичні засади І технічні параметри 
створення експериментального полігону для наземних і дистанційних вимірювань 
параметрів лісових екосистем 

7. Богданець В.А. Особливості розроблення геопорталу  картографічної інформації про 
земельні ресурси. 

8. Вампилова Л.Б. Форум, посвященный проблемам комплексных региональных  
исследований изменений окружающей среды. 

9. Влаєв А.Г., Бутенко Є.В. Прогнозування використання земель сільськогосподарського 
призначення на основі математичного моделювання.  

10. Гаркавенко М., Кустовська О. Реформування місцевого самоврядування і територіальної 
організації влади в Україні. 

11. Гебрин-Байди Л. В., Сакаль О. В. Методичний підхід до оцінювання ефективності 
сільськогосподарського землекористування.  

12. Глобенко О.В., Гунько Л.А. Вплив різних форм господарювання на стан природно-
заповідних територій.  

13. Голубенко В. О., Ісаченко О. П., Іванов О. В.,  Яшков І. О. Концепція і місія комплексних 
плавучих експедицій при сучасному вивченні земельних  ресурсів  

14. Гунько Л.А., Романов О.О. Шляхи вдосконалення організаційно-правових засад управління 
земельними ресурсами 

15. Дем’янчук І.П. Рівень загальної захворюваності населення як показник гостроти медико-
географічних ризиків (на прикладі Тернопільської області) 

16. Демцун М. До питання оцінки земель у зарубіжних країнах  

17. Денисик Г.І., Канський В.С. Геогліфи і майбутній землеустрій України 

18. Деркульський Р.Ю. Проблеми деградації рекреаційних та природоохоронних територій  

19. Деркульський Р.Ю. Сучасний стан і тенденції використання зелених зон у м. Києві 
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20. Дорош А.Й. Підходи до формування територіальних громад у контексті децентралізації (з 
досвіду Федеративної Республіки Австрія)  

21. Дорош Й.М. Проблемні аспекти формування територіальних обмежень та обтяжень у 
використанні земель у процесі землеустрою 

22. Дорош О.С., Мельник Д.М., Свиридова Л.А. Формування місцевих бюджетів 
територіальних громад в умовах децентралізації влади  

23. Дроздівський О.П. Моделі правил створення та оновлення наборів геопросторових даних 
кадастрової інформації  

24. Євсюков Т.О. Регіональні проблеми використання й охорони особливо цінних земель 

25.  Зацерковний В., Комарова У. Створення WEB-атласу  природних ресурсів Cвіту за 
допомогою геоінформаційних технологій  

26. Заяць В.М. Методологічні засади формування системи податкової оцінки об’єктів 
земельної власності (нерухомості) в Україні 

27. Капінос Н. О. Землевпорядне проектування збалансованого розвитку землекористування в 
межах територій територіальних громад 

28. Ковальчук А.І. Методика і результати оцінювання впливу природних та антропогенних 
чинників на річкові системи басейну Бистриці 

29. Ковальчук І.П. Ризики землекористування: класифікація, оцінювання 

30. Ковальчук І.П., Іванов Є.А., Андрейчук Ю.М. Актуальні проблеми оптимізації 
постмайнінгових геосистем 

31. Ковальчук І.П., Ковальчук А.І., Андрейчук Ю.М. Атласне картографування річково-
басейнових систем 

32. Колтун О.В. Причини  зсуву по вул. Купріна у м. Хмельницькому 

33. Кошель А.О. Міжнародна стандартизація оцінки земель та її особливості 

34. Купріянчик І.П., Герасименко О.А. Роль землеустрою у  формуванні ефективного сільсько-
господарського землекористування 

35. Курганевич Л. П., Шіпка М. З. Картографування геоекологічного стану річково-басейнової 
системи Полтви 

36. Кустовська О., Мордоус В. Економічні аспекти побудови системи земельно-майнових 
відносин: зарубіжна практика 

37. Левчук Б.С., Колісник Г.М. Вплив деградаційних процесів на використання земельних 
ресурсів 

38. Лобунько А.В. Окремі аспекти удосконалення поділу земель за основним цільовим 
призначенням в Україні 
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39. Лукашик Н.М, Колісник Г.М. Особливості управління землями природно-заповідного 
фонду м. Києва  

40. Мартин А.Г. Актуальні завдання модернізації землеустрою в Україні  

41. Мединська Н.В. Еколого-економічна сутність диференційованого використання земельних 
ресурсів 

42. Мисько К.А. Визначення С-фактору для моделювання ерозії ґрунтів за допомогою NDVI  

43. Михальчук Н. С., Євсюков Т. О. Особливості укладання тематичних карт якісного стану і 
використання земель навчально-дослідних господарств 

44. Москаленко А.А. Картографування кормової бази бджільництва за даними Landsat 8 

45. Новаковська І.О. Реформування територіальної організації влади  та проблеми управління 
землекористуванням 

46. Новиков О.І. Геоінформаційне забезпечення аналізу використання земельних ресурсів (на 
прикладі Глухівського району Сумської області)  

47. Новіцька К. Сучасні проблеми земле- та природокористування Кіровоградської області  

48. Ольгерд Кемпа. Кадастр в Польщі: сучасний стан і перспективи розвитку 

49. Петрович О.М., Євсюков Т.О. Особливості топографічного знімання об’єктів садово-
паркового мистецтва 

50. Пилипович О., Вовк Н. Геоекологічний аналіз території Пасмового Побужжя (Мале 
Полісся) 

51. Питуляк М., Питуляк М. Еколого-географічні аспекти сільськогосподарського 
землекористування в Тернопільській області 

52. Потьомко М., Кустовська О.В.,  Процедура продажу права оренди земельних ділянок на 
аукціоні 

53. Приймак Т.П., Бутенко Є.В. Необхідність проведення консолідації земель в Україні 

54. Рафальська Л.П., Заячківська  Б.Б. Меліоративна характеристика насаджень дуба 
пухнастого на півдні України і в Молдові 

55. Рафальська Л.П., Заячківська  Б.Б. Особливості відновлення деградованих і 
малопродуктивнихземель шляхом заліснення на півдні України та в Молдові 

56. Рожко О.В. Аналіз досвіду великомасштабного електронного атласного картографування 
земельних ресурсів 

57. Савенок О. П., Шевченко О. В. Сучасні проблеми охорони земель сільськогосподарського 
призначення та шляхи їх вирішення  

58. Савчук В.В. Покращення інвестиційної привабливості зон ризикового землеробства 

59. Стрілець І. О., Петровська М. А. Відходи як чинник формування санітарно-епідеміологічної 
ситуації у Львові і на прилеглій території 
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60. Таран Є., Колісник Г. Управління земельними ресурсами в умовах децентралізації влади 

61. Тихенко О.В. Стан та проблеми земельного кадастру в Україні 

62. Тополь П.В., Гунько Л.А. Стан земельних відносин в Україні: проблеми і перспективи 

63. Третяк А. М. Сучасний землеустрій в Україні: поняття, сутність, тенденції розвитку 

64. Третяк А. М., Третяк В. М. Стан та проблеми підготовки, підвищення кваліфікації і 
перепідготовки кадрів у сфері землеустрою 

65. Третяк А.М., Колганова І.Г. Значення землевпорядних інновацій в розвитку землеустрою 

66. Федонюк М.А., Федонюк В.В. Проблеми дотримання нормативних обмежень на землях 
навколо високовольтних ЛЕП (на прикладі Луцького району) 

67. Харитоненко Р.А., Бутенко Є.В. Актуальність природно-сільськогосподарського 
районування у ринкових умовах 

68. Цвях О.М. Сучасний стан та актуальні проблеми розвитку земельних відносин у м. Києві 

69. Чурилова Т. М. До питання про аграрний устрій України 

70. Якубенко Б.В., Кустовська О.В. Важливість консалтингової діяльності з питань 
землеустрою в аграрному секторі економіки України 
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Міжнародна конференція  
«Землеустрій, кадастр та охорона земель в Україні: 

сучасний стан, європейські перспективи»,  
присвячена 20-річчю створення факультету землевпорядкування, 

23-24 вересня 2016 року 
 
 

International conference  
"Land Management, Cadastre and 

Land Protection in Ukraine: Current Stat us and European Perspective", 
dedicated to the 20th Anniversary of the Faculty of Land Management,  

September 23-24, 2016 
 
 

Międzynarodowa Konferencja  
"Planowanie, Kataster i Ochrona Gruntów na Ukrainie: stan obecny, perspektywy 

europejskie",  
poświęcony 20 rocznicy utworzenia Wydziału Gospodarki Gruntami, 

 23-24 września 2016 roku 
 
 

Международная конференция  
«Землеустройство, кадастр и охрана земель в Украине: современное состояние, 

европейские перспективы»,  
посвященная 20-летию создания факультета землеустройства, 

 23-24 сентября 2016 года 
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